

### 変わるまで、あきらめない

# 「スウェーデン発ソックスブランド Happy Socks」

東京レインボープライド2024参加

# TOKYO RAINBOW PRIDE 2024

代々木公園-YOYOGI PARK 会場区画: YELLOW-01

2024.4.19 - 21

Day 1 13:00-18:00 Day 2 11:00-18:00 Day 3 11:00-18:00 (Parade day)

## HAPPY SOCKS



株式会社ナイガイ(本社:東京都港区赤坂 代表取締役社長:今泉賢治)は、代々木公園周辺で開催される日本最大規模 LGBTQ イベント、東京レインボープライド 2024 に参加いたします。

スウェーデン発のポップでカラフルなソックスブランド「Happy Socks (ハッピーソックス)」のレインボーデザインソックス(ボーダー柄、ドット柄)を多数揃えております。その他幅広いバリエーションで大人サイズとキッズサイズを販売いたします。

#### 東京レインボープライド

東京レインボープライドは、「LGBTQ、いわゆる性的少数者が、差別や偏見をさらされず、前向きに生活できる社会を実現」を目指した団体、およびイベントの総称。2012年より毎年4月または5月に、東京都渋谷区代々木公園周辺で開催される。

- ■場所 代々木公園周辺
- ■日程 2024年4月19日(金)、20日(土)、21日(日)
- ■時間 11:00~18:00(初日は13:00~18:00)
- ■東京レインボープライド 2024 公式ページ https://tokyorainbowpride.com/

※イベント期間中、Happy Socks 公式 LINE にご登録いただいた方に、合言葉をお知らせいたします。

店舗に行き、合言葉を店頭スタッフに言っていただいた方にはオリジナルステッカープレゼント!(数量限定)

受付期間:4/19(金)~21(日)・5/21(火)~6/25(火) ※6月7°5/1 月間 対応店舗:原宿店・新宿店・舞浜店・大阪店(1店舗につき1回までになります)

※1回 1,500円(税込)でカプセルトイの体験をご用意しております。(数量限定になります)

#### 【会社概要】

会社名:株式会社ナイガイ(コード:8013東証スタンダード) 広報室 担当:三浦 良子

本社所在地:〒107-0052 東京都港区赤坂 7-8-5 会社創立:1920 年 8 月 資本金:1.0億円

代表者:代表取締役 今泉賢治

【本リリースの内容に関するお問い合わせ先】

広報室 担当:三浦 良子 Mail:r-miura@naigai.co.jp TEL:070-7467-0045

FAX: 03-6320-1663